



中国驻美大使崔天凯：中美合作是双方最好的选择

中新社华盛顿2月7日电(记者 陈孟统 沙哈汀) 中国驻美大使崔天凯6日在华盛顿表示,中美关系40年发展历程证明,中美合则两利,斗则俱伤。合作是双方最好的选择。

崔天凯是在庆祝中美建交40周年暨2019新春招待会上作上述表示的。当晚活动由中国驻美国大使馆和美国子午线国际中心共同举办。美国商务部长罗斯、运输部副部长甘达庆、白宫国安会亚洲事务高级主任波廷杰、财政部助理部长塞耶、国务院代理亚太事务助理墨菲等美国各界人士约750人出席活动。

崔天凯指出,为落实中美两国元首共识,双方要促进相互了解,增进互信,避免战略误判;要对彼此保持开放,加强联通;应进一步加强人文交流,夯实两国关系民意基础;

要妥善处理分歧。

他表示,中国将进一步扩大对美开放,期待两国加强各层级合作。

崔天凯认为,作为世界前两大经济体,中美可以做到优势互补。保持开放为双方带来更多机遇,加强合作使双方更加繁荣。

他还表示,中美历史、文化和社会制度不同,但不能因差异而退缩。我们应该尊重彼此选择的社会制度和发展道路,照顾彼此核心利益和重大关切,坚持相互尊重、以诚相待、互利共赢。

崔天凯强调,面向未来,两国人民的深厚友谊将继续成为中美关系发展最重要、最可靠的力量源泉。两国政府应携手努力,进一步鼓励和促进两国师生、科研人员、艺术家、运动员及各界人士友好往来。



中国驻美使馆与中国新闻社共同举办的“中美建交40周年

图片展”当晚同时举行。该展回顾了中美建交40年的风雨历程,展示中美在政治、经贸、

军事、人文等各领域交流与合作成果。

韩加强边境开发 拟投 13.2 万亿韩元

中新社首尔2月7日电(记者 曾鼎) 韩国官方7日称,至2030年前,拟投资13.2万亿韩元加强边境地区的开发。

韩国边境地区京畿道、江原道等均与朝鲜接壤。韩方于2011年制定了边境地区开发综合计划,韩国行政安全部7日公开了拟修改的开发计划。

新公布的计划显示,至2030年前,韩方将投入13.2

万亿韩元主要用于边境地区四大领域、225个项目的开发。其中,5.1万亿韩元将用于推动韩朝交流合作,在拟投经费中占比最高;另外3.4万亿、3万亿和1.7万亿韩元将投入平衡区域发展、旅游、扩建生活设施三个领域。

具体而言,将在江原道铁原郡建立一个韩朝文化体验中心;将在边境地区实施54个

项目建立工业园,培育经济环境;在韩朝非军事区附近扩大多样化的旅游项目,如建生态体验中心、步行游览路线等。

韩国行政安全部称,多年来,韩国边境地区由于受安全局势等影响,发展缓慢,未来将平衡区域发展,系统性地加强边境地区开发。

日内阁会议通过税制改革法案 欲以房贷减税支撑经济

据日本共同社报道,日本政府5日在内阁会议上通过了2019年度税制改革相关法案,力争提交国会后在3月底前使其获得通过。为准备10月将消费税率上调至10%,拟将房贷减税期延长3年,并实施关于汽车的永久性减税。此举将配合2019年度预算案,支撑增税后的经济。

据悉,房贷减税是指截至入住第10年,与目前相同以每年50万日元(约合人民币3万元)为上限,从所得税等扣除贷款余额的1%。在延长的3年期间以建筑物购入价格的2%为上限扣税,从而减缓消费增税带来的负担。

配合近期将在内阁会议上获得通过的地方税法修正

案,汽车方面将减轻车主缴税负担。对于10月以后购买的新车,除了每年减少1000至4500日元汽车税外,限于1年将购车时新税率下调1%。为部分弥补税收减少的部分,环保车减税将在精简对象的基础上进行延长。

为了逐渐老龄化的个体业主容易将业务交给下一代,将设立住宅地及建筑物等相关遗产税及赠与税全额延缓缴纳的制度。为助推中小企业的防灾对策,将新设关于引入自家发电机等设备的税制优惠。

对于向子孙赠与教育、结婚和育儿资金,将延长2年以一定金额为上限的免税措施,但将设置收取方收入上限。

印度甲型 H1N1 流感致 220 余人死亡 超去年同期数据

印度国家疾病控制中心公布的最新数据显示,今年以来,印度已确诊6701例甲型H1N1流感病例,其中至少226人死亡,远超2018年同期798例确诊病例和68人死亡的数据。

数据显示,今年疫情最严重的是拉贾斯坦邦,共报告2363例甲流病例,其中85名患者死亡;其次是印度首都新德里和古吉拉特邦,分别报告

了1011例和898例病例。

在截至2月3日的一周内,印度全国新增H1N1甲型流感病例2101例,仅拉贾斯坦邦就确诊507例,其中49人死亡;新德里报告了456例病例。虽然印度国家疾病控制中心没有公布新德里的患者死亡人数,但据三家公立医院统计已有11人死亡。

2018年,印度全国共报

告14992例甲型H1N1流感病例,其中1103人死亡。

印度卫生部已开始定期与各邦召开视频会议,并向拉贾斯坦邦派出了专家小组,以加强对疫情的监控。

甲型H1N1流感是一种急性传染性呼吸系统疾病,其症状为突发咳嗽、呼吸困难、发热等。这种流感病毒传染性强,秋冬季高发,可全年传播。

中越国际列车十年春运：跨国婚姻省亲的路近了

中越国际列车开通十年来,大大方便了中越民众。2009年国际列车刚开通时,乘坐中越国际列车往返的越南留学生还比较少,十年后的今天,每到放假和开学,越南留学生就成了中越国际列车的主力乘客。寒暑假开始后或开学前一个星期内,每天中越国际列车的乘客中,半数以上都是越南在南宁留学的学生。

T8701次国际列车车长周敏芝说,十年来,中越两国的关系越来越紧密,合作领域越来越宽。现在,南宁到处都可见到越南特色餐馆。鸡肉粉、春卷等越南特色美食风靡广西南宁市。在越南河内,到处可

见中国产的电动自行车。

周敏芝表示,春运以来,中越国际列车迎来客流高峰,往返南宁和越南河内的列车基本满员。2月4日上午10时许,周敏芝结束中越国际列车的值乘任务,回到南宁。服务国际列车春运十年来,周敏芝很少能在家陪父母过除夕,今年终于可以在家尽孝了。

来自中国铁路南宁局集团有限公司的信息显示,2009年1月1日,中国南宁至越南河内(嘉林)的中越国际列车开行。十年来,中越国际列车运送的国际旅客超过40万人次。

柬埔寨金边华人舞狮欢度除夕

4日8时许,坐落在柬埔寨首都金边市区毛泽东大道的中国驻柬大使馆的大门敞开着,过往的中柬两国民众闻鼓而入欣赏当地华人在使馆舞狮,欢度中国传统农历己亥年大年除夕。

柬华理事总会秘书钟耀辉告诉中新社记者,舞狮团刚从皇宫舞狮拜年出来,包括潮州会馆醒狮团、忠义堂醒狮团、铁桥头忠兴堂醒狮团、圣义堂

醒狮团原班人马,今年的舞狮比去年提早了一天。

龙狮拜年,是柬华侨华人的传统。当日现场,柬华理事总会组织龙狮团在驻柬大使馆内分别献上了“龙狮献瑞”“八狮贺新年”等精彩节目。

柬华理事总会常务副会长黄焕明告诉记者,中国春节华人舞狮团到皇宫舞狮拜年,是已故国王诺罗敦·西哈努克留下来的传统。黄焕明说,金边

是柬埔寨华人的聚集地,春节氛围浓郁,许多华侨人家还保留着祭祖、拜年等传统习俗,舞狮拜年更是保留的华人重要节目之一。

黄焕明说祖(籍)国强大了,在柬华侨华人得益于中柬两国的友好关系,中国传统文化不仅保留了下来,还吸引当地青年加盟到舞狮团学习华人舞狮。